

## ERRATA Nº 01/2014

DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 644/2014

MODALIDADE PREGÃO Nº 22/2014

O Município de Romelândia, torna público as alterações realizadas no Edital do Processo Licitatório nº 644, Modalidade Pregão nº 22 que tem como objeto "Aquisição de brinquedos e materiais pedagógicos para as creches", no qual, onde se lê: objeto, item 01, descrição, passa a ser lido, conforme abaixo:

1	1,00	UN	Parque Infantil c/01 Torre rotomoldada. Com estrutura em alumínio ovalizado; contendo 01 escorregador de 02 metros, 01 rampa de cordas metal, 01 balanço 02 lugares c/ cadeira de bebê+rotomoldado, 01 escada de metal com 05 degraus de madeira e 01 fechamento lateral, 80 cm de altura, para crianças ate 04 anos, instalado, com 30m2, fabricado de acordo com as normas técnicas ABNT NBR'S. O objeto deverá ser entregue e instalado pela licitante, junto da ART do projeto, fabricação, montagem e instalação.		
---	------	----	---	--	--

Ainda, fica alterado o constante no item 5.1 do edital, onde se lê: O envelope "Documentos de Habilitação" deverá conter: ANEXO II, passa a ser lido: O envelope "Documentos de Habilitação" deverá conter: ANEXO II para todas as licitantes, sendo que, a licitante do item 01, está obrigada a apresentar, junto dos demais documentos constantes no Anexo II, os seguintes documentos:

Certidão Negativa fornecida pelo CREA em nome da licitante
--

01 Atestado de Capacidade Técnica expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando ter a empresa prestado ou estar prestando serviços pertinentes e compatíveis com o item 01 do presente edital os serviços
---

Atestado seguindo as normas técnicas da ABNT NBR's emitido por órgão competente em nome da empresa, comprovando a fosfatização do aço de no mínimo 1,0g/m <sup>2</sup> , bem como ao teste anticorrosivo (por exposição a nevoa salina) de um período mínimo de 1.000 horas conforme NBR's 9209-1986, 8094.
---

Todos os demais itens constantes no Edital permanecem inalterados.

Por tratarem-se de alterações referentes à descrição do objeto e documentação de habilitação a ser apresentada, resta cancelada a sessão pública aprazada para dia 30/05/2014, às 14:00 horas, reiniciando-se o prazo para a realização do certamente, a partir da publicação deste.

Para recebimento dos envelopes de Habilitação e Proposta, fica DETERMINADO O DIA 13/06/2014 ATÉ as 14:00, os quais deverão ser entregues na Sala de Licitações e Contratos. O início da sessão pública ocorrerá às 14:30, do dia da entrega dos envelopes.

Romelândia, 28 de maio de 2014.

  
ELIZIO RODRIGUES DA FONSECA  
PREFEITO MUNICIPAL